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Δυναμικές κινητοποιήσεις εκπαιδευτικών πραγματοποίηθηκαν σήμερα Τετάρτη 9 Ιούνη σε αρκετές
πόλεις της Ελλάδας δάσκαλοι και νηπιαγωγοί με αίτημα να μην προχωρήσουν οι αντιδραστικές και αντιλαϊκές
αλλαγές σε Δημοτικά και Νηπιαγωγεία που προωθεί η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.

Όλο το προηγούμενο διάστημα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση καλούσαν τους
εκπαιδευτικούς σε μαζική συμμετοχή στις σημερινές απεργιακές κινητοποιήσεις τονίζοντας πως «αν δεν τους
σταματήσουμε, το σχολείο που θα βρούμε το Σεπτέμβρη δεν θα το γνωρίζουμε!».

Το απεργιακό συλλαλητήριο της Αθήνας ξεκίνησε στις 12 το μεσημέρι στην Ομόνοια, με τη συμμετοχή
πλήθους εκπαιδευτικών, φοιτητών και γονέων. Υπενθυμίζεται ότι στις κινητοποιήσεις καλούσαν το ΜΑΣ, η 
Πρωτοβουλία Αναπληρωτών - Ωρομισθίων και Ελαστικά Εργαζομένων στην Εκπαίδευση, οι Σύλλογοι
Δασκάλων «Σωκράτης», «Γ. Σεφέρης» και «Ρόζα Ιμβριώτη» και η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής.

Οι εκπαιδευτικοί εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους και στους άλλους εργαζόμενους που βρίσκονται σε
κινητοποιήσεις, όπως οι υγιονομικοί καλώντας σε αγώνα «για Παιδεία και Υγεία, για ζωή με δικαιώματα
ανάλογα με τις απαιτήσεις της εποχής μας».
Ακολούθησε δυναμική πορεία με συνθήματα όπως «Μόνιμη δουλειά και όχι ανεργία, καλύψτε τα κενά σε όλα τα
σχολεία», «Δουλειά για όλους, μόρφωση, Υγεία, την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία» και «Τέρμα πια η
κοροϊδία, μόνιμο προσωπικό σε όλα τα σχολεία».
Όταν η πορεία έφτασε στην πλατεία Κλαυθμώνος, ενώθηκε με τις καθαρίστριες των σχολείων, που
πραγματοποιούσαν εκεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας. Οι εκπαιδευτικοί εξέφρασαν τη συμπαράσταση στον
αγώνα των καθαριστριών για μόνιμη και σταθερή δουλειά. Στη συνέχεια η πορεία πέρασε από τα Προπύλαια
και κατέληξε στο Σύνταγμα. 

Ανάλογες κινητοποιήσεις και συλλαλητήρια έγιναν σήμερα σε πολλές πόλεις της χώρας. 

Στη Θεσσαλονίκη, η Ομοσπονδία Ενώσεων Γονέων και Κηδεμόνων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
συμμετείχε στην κινητοποίηση των υγειονομικών που έγινε το πρωί μπροστά στο ΙΚΑ Αριστοτέλους.

Στη Λάρισα, δάσκαλοι και νηπιαγωγοί συγκεντρώθηκαν έξω από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης, όπου στήθηκε πανό του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών με το σύνθημα «Νομιμοποίηση όλων των
συμβασιούχων της Εκπαίδευση, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, εδώ και τώρα».

Στο Βόλο, στη συγκέντρωση στην πλατεία Ελευθερίας που οργάνωσε ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, συμμετείχε και το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών.

Στη Χίο, οι εκπαιδευτικοί διαδήλωσαν μαζί με γονείς αλλά και μαθητές.

Στο Ηράκλειο η απεργιακή συγκέντρωση έγινε στις 12.30 μ.μ. στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης,
ενώ στη Λέσβο η κινητοποίηση έγινε χθες στην πλατεία Σαπφούς.

Στη Λήμνο, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Αργύριος Μοσχίδης» διοργάνωσε
συγκέντρωση στις 12 μ. στην πλατεία ΟΤΕ, ενώ στην Ξάνθη η απεργιακή συγκέντρωση έγινε στις 11.30 π.μ.
στην κεντρική πλατεία.
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